
 
 
 
 
 

Vysoká škola sociálně-správní, 
Institut celoživotního vzdělávání Havířov o.p.s. 

V. Nezvala 801/1, 736 01  Havířov-Město 
 
 
Vážení přátelé, 
 

V současné době je MPSV ČR vyhlášen projekt „Vzdělávejte se“, který je určen pro 
zaměstnavatele, kteří v důsledku celosvětové finanční krize a hospodářské recese museli 
přistoupit k omezení výroby ve svých provozech nebo kterým počet jejich výrobních zakázek 
začíná klesat, nechtějí však ještě aplikovat Ustanovení §209 ZP.  
V rámci projektu mohou zaměstnavatelé získat finanční příspěvky na realizaci vzdělávacích 
kurzů pro své zaměstnance, kteří jsou ohroženi negativními důsledky organizačních změn 
podniku v důsledku krize. Zaměstnancům se tak dostane možnosti účastnit se dalšího 
vzdělávání, zdokonalit si své odborné znalosti, dovednosti a kompetence v oblasti tzv. 
obecného vzdělávání a zaměstnavatelé získávají prostor pro efektivnější řešení personální 
situace podniku v období krize.  
Zaměstnavatelé mohou obdržet příspěvek na úhradu nákladů na vzdělávání zaměstnanců a na 
náhrady mzdy včetně sociálního a zdravotního pojištění a cestovních náhrad, a to pouze na 
dobu, kdy se jejich zaměstnanci účastní vzdělávání.  
 
 V této souvislosti Vysoká škola sociálně-správní, Institut celoživotního vzdělávání 
Havířov o.p.s. nabízí Vám, jako zaměstnavateli úzkou spolupráci, a to jak při podání žádosti 
úřadu práce (vypracovávání nabídek vzdělávacích aktivit – kurzů, vypracování kalkulací 
nákladů apod.) a následně vlastní realizaci vzdělávání vašich zaměstnanců. 
 
 Vysoká škola sociálně-správní, Institut celoživotního vzdělávání Havířov o.p.s. je 
mimo činnosti zabezpečující vysokoškolské studium dlouhodobě zaměřena na realizaci 
profesních rekvalifikací, kurzů a školení pro zvýšení kvalifikace a rovněž na aktivity 
rozšiřující znalostní úroveň v rámci celoživotního vzdělávání. Úzce spolupracuje s Úřady 
práce Karviná, Ostrava a Frýdek-Místek. Má cca 30 profesních rekvalifikačních programů 
akreditovaných MŠMT. Vzdělávací aktivity jsou realizovány v moderních učebnách v centru 
Havířova (viz katalog vzdělávacích aktivit www.incev.cz). 
 
 Obracíme se na vás s žádostí o pečlivé zvážení nabídky. V případě vašeho zájmu nás 
kontaktujte, případně další požadavky a dotazy je možno řešit při osobním jednání.  
 

Těšíme se na spolupráci. 
 
S pozdravem 
 
      Ing. Václav Bezecný 
         generální ředitel 
     Vysoká škola sociálně-správní,  

Institut celoživotního vzdělávání Havířov o.p.s. 

http://www.incev.cz/

